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NORMAS PARA  ENTREGA DA VERSÃO DEFINITIVA DISSERTAÇÃO/TESE
(REGIMENTO GERAL – NORMAS COMPLEMENTARES)

· O aluno aprovado na defesa pública de Dissertação/Tese terá um prazo máximo de 60 dias, a partir da data da defesa para encaminhar versão definitiva à Gráfica da UFSCar, para homologação do título junto ao Conselho de Pós-Graduação da Pró-Reitoria de Pós-Graduação  (CoPG/ProPG) e posterior emissão do diploma.
         Providências Necessárias:

· Conforme ato administrativo da CoPG de 26 de maio de 2016, a ficha catalográfica foi abolida, não sendo mais necessário a solicitação aos alunos de que contatem a BCo para elaboração da ficha;
· Após 03 dias úteis da data da defesa, o aluno deverá dirigir-se à secretaria do programa e retirar a folha de aprovação com assinaturas originais dos membros da banca. Esta folha necessariamente tem que constar no trabalho final da dissertação/tese;
· O aluno(a) deverá providenciar o processo de autodepósito das dissertações/teses finais no Repositório Institucional da UFSCar; https://repositorio.ufscar.br/; 
· Após o aluno(a) receber e-mail do Repositório, confirmando o depósito da D/T, o mesmo deverá entregar na secretaria do programa o e-mail impresso, cópia da carta comprovante do(a) orientador(a) e dissertação/tese em pdf para homologação do título de mestre/Doutor no CoPG da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e posterior expedição do diploma junto ao DeRD  (Departamento de Registro de Diploma);
· O PPGERN por decisão da CPG, optou por manter o exemplar impresso, devendo o aluno(a), antes de se dirigir a secretaria, solicitar com antecedência de 03 dias úteis, a quantidade desejada de capas e encaminhar requisição preenchida (baixe no site http://www.dpg.ufscar.br/) para encaminhamento da versão definitiva da Dissertação/Tese à Gráfica/UFSCar (deverá ser feito pelo aluno), O Programa fornece 05 cópias completas, excluindo as capas que deverão ser custeadas pelo aluno (consultar valor na secretaria do Programa), sendo que destes cinco, um terá que ser devolvido a secretaria do programa para continuidade do processo de homologação do título de mestre/doutor junto ao Conselho de Pró-Reitoria de Pós-Graduação e posterior expedição do diploma pelo DeRD;
· Resumindo: ao dirigir-se a Secretaria do Programa para retirada das capas e encaminhamento à Gráfica da UFSCar, o aluno deverá trazer: 

      a) Comprovante impresso do e-mail do repositório confirmando o depósito da D/T e 

          cópia da carta comprovante com assinatura do orientador;
      b) Versão final da dissertação/tese em PDF, depositada no repositório;
      c) Carteira estudantil, mesmo vencida;


d) Efetuar o pagamento das capas;

e) Caso o aluno tenha sido bolsista do CNPq (somente Doutorado), 

     deverá trazer a secretaria dentro do prazo de 02 meses a contar da 

     data da defesa:  resumo da prestação de contas da Taxa de 

     Bancada (Doutorado), idêntico ao modelo eletrônico a ser enviado ao 
     CNPq;
1. Para qualquer outro esclarecimento que se faça necessário, entrar em contato com a 

Secretaria do Programa pelo tel. (16) 33518305 ou pelo e-mail ppgern@ufscar.br
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